Multi-Express-Service

Keramikschilder > Keramik Haustürschilder > Keramik Türschild Terra Cotta > Keramik Haustür oder Klingelschild 21x16

Keramik Haustür oder Klingelschild 21x16 cm Eulenpaar erracotta



Artikelnummer: 909

Keramik Haustür oder Klingelschild 21x16 cm Eulenpaar terracotta

aktualisiert am : Freitag, 26. April 2024

Hersteller: Decoramic

Haustürschild oder Klingelschild ausKeramik und einem Bildmotiv Eulenpärchen. Keramik terracotta. Inklusive

Gravur.

Art.-Nr.: 909 Größe 21 x 16 cm

Wer seinen Gast "Herzlich willkommen" sagen will verschönert sein Haus mit einem Keramik Haustürschild in terracotta. Dies ist ein Haustürschild mit einer klassischer Ausstrahlung, durch leuchtende Glasurfarben und Terra Cotta, im Landhausstiel.

Keramik ist ein Produkt für die wetterfeste Haustürschilder.

Es giebt eine große Auswahl an den fertig aufgebrachten Motiven.

Sie haben gleichzeitig die Möglichkeit, daß Haustürschild durch einbau eines Klingelkontaktes, als Klingelschild zu bestellen.

Haustürschilder aus Keramik werden in einem Stück modelliert, geformt und mit hohem Druck gepresst. Die Motive der Keramikschilder werden schon bei der Herstellung mit eingearbeitet. Das Namensschild besteht also aus einem homogenen Stück. Die weitere Verarbeitung mit Glasuren, Engoben und der Brand sind weitgehend bekannt.

Ein Haustürschild giebt es auch noch in anderen Ausführungen und Formen.

Der Schilderpreis ist inklusive Gravur Ihres Wunschtextes.

Zum Schriftenmuster bitte auf die Zoomansicht.

Für 1,90 € können Sie ein Schraubenset zur Befestigung des Türschildes dazubestellen. Speziell auf die Schilder abgestimmt! Mit diesem Set können Sie Ihr Schild anschrauben oder ankleben. Messingschrauben, passende Dübel, weiche Unterlegscheiben, doppelseitige, haftstarke Industrieklebepunkte sowie Messingschraubenköpfe.

Einbau Klingelkontakt 1 Stk. für 14,90 € ist möglich. Messing Klingelknopf in bester Qualität inkl. Einbau in das Schild. (Spezialbohrung)

Preis: 45,80 EUR [Endpreis zzgl. Versandkosten,keine Ausweisung der Mwst.

Multi-Express-Service

Keramikschilder > Keramik Haustürschilder > Keramik Türschild Terra Cotta > Keramik Haustür oder Klingelschild 21x16

aktualisiert am : Freitag, 26. April 2024

Keramik Haustür oder Klingelschild 21x16 cm Eulenpaar terracotta

nach § 19 UStG]

Verschiedene Varianten verfügbar: Keramik Haustür oder Klingelschild 21x16 cm Eulenpaar terracotta :

Gravurtext Zeile 1

Kunden Eingabe Feld.

Gravurtext Zeile 2

Kunden Eingabe Feld.

Gravurtext Zeile 3

Kunden Eingabe Feld.

Gravurtext Zeile 4

Kunden Eingabe Feld.

Klingeltastereinbau

JA (+ 14,90 EUR), NEIN.

Schrauben-und Klebeset

JA (+ 1,90 EUR), NEIN.

Schriftnummer

Schrift 2, Schrift 1.

Im Shop aufgenommen am Mittwoch, 27. Juni 2012